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Обработка 
 

Органично свързващ, готов за нанасяне грунд. Без разтворители. 
 
Органично свързващо вещество, специални добавки, вода. 
 
Паропропусклив грунд, регулиращ водопопиващата способност, заздравяващ 
повърхностно основата. 
 
За заздравяване на минерални и органични повърхности, преди полагането на 
всички видове минерално или органично свързващи Баумит мазилки и бои. 
 
Плътност:     около 1,00 kg/dm3 
Съдържание на ЛОС:   < 1 g/l 
Съдържание на сухо вещество: около 15 % 
Разход1: около 0,10–0,25 kg/m2 на всеки слой 
Съотношение на разреждане с вода: от мин. 1:1 до макс. 1:5 

1)В зависимост от попиващата способност на основата и избраното съотношение на разреждане 

 
Детайлното категоризиране, съгласно закона за химикалите може да се вземе от 
Листа за безопасност за продукта (съгласно чл. 31 и Приложение II на Наредба 
№ 1907/2006 на Европейския парламент и съвет от 18.12.2006 г.), фирма: 
Wopfinger Baustoffindustrie GmbH, Wopfing 156, A-2754 Waldegg, www.baumit.com. 
Максималното  съдържание  на  летливи  органични съединения  (ЛОС) за този 
продукт (кат.: А/ж, ППВО) е 30 г/л. 
 
На сухо, хладно и защитено от замръзване място, в затворени оригинални 
опаковки, срок на съхранение 12 месеца 
 
Собствен контpол на качеството в заводските лабоpатоpии 
 
 
Опаковка: 10 kg 
 
 
Основата трябва да бъде чиста, суха, незамръзнала, почистена от прах, да не е 
водоотблъскваща, без изцветявания, носимоспособна и без ронещи се частици. 
 

Подходящ за нанасяне върху: 

 варови, варо-циментови и циментови мазилки 
 бетон 
 гипсови мазилки 
 други ронещи се минерални основи 
 пастообразни Баумит фасадни мазилки и бои 

 
Не е подходящ за нанасяне върху: 

 пластмаси, лакови и маслени повърхности, темперни бои 
 
Баумит МултиПраймер – дълбочинен грунд може да се нанася с валяк, четка или 
да се изпръска с подходяща машина. 
Подготвената предварително основа трябва да е свързала и да е суха. Баумит 
МултиПраймер се нанася върху цялата площ; при многократно грундиране, да се 
изчака изсъхването на повърхността, преди нанасянето на всеки следващ слой. 

Баумит МултиПраймер 

Baumit MultiPrimer 
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http://www.baumit.com/


 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Указания и 
общи 
положения 
 

Съотношението на разреждане зависи от състоянието и попиващата способност 
на основата. Грундът не трябва да се нанася неразреден. 
 

Препоръчва се, съотношението на разреждане да се определя въз основа на 
пробно грундирани повърхности. При нанасяне, Баумит МултиПраймер трябва да 
попива напълно в основата. При необходимост от многократно грундиране 
(например при силно попиващи и/или ронещи се повърхности) се препоръчва, 
първият слой да се положи с по-висока степен на разреждане на разтвора. Това 
осигурява оптималното му проникване в основата. 
Трябва особено да се внимава, след изсъхване на грунда, на повърхността да не 
се образува гланциран слой. 
 

Технологично време за съхнене: Между отделните слоеве на грунда и преди 
нанасянето на последващо покритие, повърхността на основата трябва да е суха. 
Кредиращи повърхности, след третиране с Баумит МултиПраймер, трябва да 
бъдат устойчиви на триене (изпробване с дланта) преди нанасяне на последващи 
покрития. 
 
Температурата на въздуха, материала и основата по време на нанасяне и в 
процеса на свързване да бъде минимум +5°C. 
Фасадата да се защити от пряко слънце, дъжд или силен вятър (например с 
фасадни мрежи). При използване в закрити помещения, да се осигури добро 
проветрение. 
 

Указания за безопасност: Виж Лист с данни за безопасност на продукта. 
Указания за почистване: Очите и кожата, както и диапазонът около третираната 
повърхност, особено стъкло, керамика, клинкер, естествен камък, лак и метал, 
трябва да бъдат добре защитени. При попадане на пръски от разтвора, да не се 
изчаква изсъхването им, а да бъдат своевременно изплакнати с много вода.   
 

Веднага след употреба, инструментите и машините да се измиват с вода. 
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Техническите препоръки по отношение на приложението, които ние, в съответствие с настоящото ниво на научните и практически 
познания, писмено или устно даваме в подкрепа на купувачите и работещите с нашите продукти, са необвързващи и не са 

основание нито за договорни юридически отношения, нито за допълнителни задължения, произтичащи от договора за покупка. Те 
не освобождават купувачите от необходимостта сами да проверят приложимостта на продуктите съгласно указанията.  


